

菏泽牡丹机场交接暨战略合作协议签订仪式在济南举行

整合资源,打造国家综合交通枢纽

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 云华 通讯员 刘锦)12月28日,菏泽牡丹机场交接暨战略合作协议签订仪式在济南举行,山东省机场管理集团菏泽机场有限公司揭牌成立,成为省内第七家纳入省机场管理集团统一管理的民用运输机场,标志着全省运输机场一体化发展迈出新步伐。

副省长凌文为山东省机场管理集团菏泽机场有限公司揭牌并讲话,省交通运输厅厅长孟庆斌主持仪式,市委副书记、市长张伦,山东省机场管理集团党委书记、董事长李兴军分别致辞。

凌文代表省政府向协议的成功签署表示热烈祝贺,向在菏泽机场建设、运营、管理等工作

中给予大力支持的各单位、部门表示感谢。他指出,菏泽机场纳入省机场管理集团实施一体化运营管理,标志着全省机场资源整合工作向前迈出坚实一步、山东民航事业高质量发展进入新的时期。

凌文指出,菏泽机场自通航以来客货运业绩不俗,取得良好开局,交通运输管理部门要按照省政府建设综合立体交通网相关工作要求,紧密围绕服务菏泽经济社会发展任务,依托机场资源,以高质量发展为责任和目标,努力把菏泽打造成为全省新的重要交通枢纽;菏泽市政府要把机场建设和菏泽市交通基础设施建设同当地经济社会发展相结合,以机场为引擎,积极探索布

局临空经济区、现代化空港、智慧空港建设,打造新的经济增长极;菏泽机场要始终扛起责任使命,聚焦发展目标,提升通达能力,坚持安全、绿色、智慧、高效发展,尽快实现做强做大,打造对外联通联络的新名片;省机场管理集团要将集团优质资源、管理优势、运营标准、安全规范输入应用到菏泽机场,实现高水平运营,充分释放潜在能量。

孟庆斌表示,省交通运输厅将按照省委、省政府既定目标任务,根据新的形势变化,不断提升服务水平,守牢安全运行底线,同省直各有关部门继续全力以赴支持菏泽市把交通运输工作抓好抓实,力争“十四五”期间使菏泽市真正建设成为区域性

综合交通枢纽。

张伦表示,建设菏泽机场是落实省委、省政府加快全省民航业发展战略部署的具体实践,是推动菏泽打造国家综合交通枢纽城市的重大举措,必将对菏泽交通事业的发展产生深远影响。菏泽市政府将一如既往地关心支持菏泽机场发展,支持机场加大航班航线开发力度,保障航线网络运行持续健康发展;支持机场不断提升基础设施保障能力,为机场在净空保护、土地方面预留充足发展空间;支持机场做大做强航空关联产业,积极搭建对外合作平台;支持以机场为中心的临空经济区建设,积极构建多层次、全方位、宽领域的临空经济产业布局。

驰援西安! 不止有菜,还有医疗物资

成武爱心企业向西安捐赠新冠病毒采样管套装

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯锴) 近日,成武菜农向西安市捐赠约10万斤蔬菜,助力西安疫情防控,解了不少西安市民燃眉之急。感动不止于此,12月29日,成武县九女集镇一家爱心企业向西安市捐赠的医疗物资也已经在当地投入使用。

“我们向西安市捐赠的50万人份新冠病毒采样管套装昨天已经在当地投入使用,感觉很欣慰……”12月30日,位于成武县九女集镇的山东百利特医疗器械有限公司总经理葛立伟向牡丹晚报全媒体记者介绍,了解到西安市目前急需新冠病毒检测物资,而该公司生产的产品中就有此类物资,于是他于12月27日通过西安当地媒体联系到西安市碑林区红十字会,表达了自己的捐赠意愿。对于葛立伟的善举,西安市碑林区红十字会表示感谢。同时,葛立伟表示,自己可以安排货车将物资送至西安市。最终,双方约定,将物资送至西安市的一处高速路



在西安完成交接,身着防护服的李文来与当地工作人员在爱心物资前合影留念

口,当地安排人员、车辆接取爱心物资。

随后,葛立伟发布信息寻找送货司机。货车司机李文来得到消息后,第一个报了名。“哪怕是自己回来被隔离,也要为西安疫情防控出一份力!”李

文来表示。

12月28日,在山东百利特医疗器械有限公司,工作人员将一箱箱捐助物资装上李文来的货车。这批医疗物资包含5万支病毒采样管和50万支病毒采样拭子,能够为50

万西安群众提供医疗检测。当晚,这批爱心物资连夜送往西安市。

12月29日10时许,李文来将这批医疗物资安全送到指定地点,并与当地工作人员完成交接。

心血管病名医 在菏设工作站

万峰院士名医专家联盟工作站进驻菏泽市立医院

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 张红梅) 12月29日上午,“万峰院士名医专家联盟工作站揭牌仪式暨鲁西心血管医学高峰论坛”在我市举行。

同济大学附属东方医院副院长万峰院士表示,菏泽是人口大市,心血管方面的病人比较多,在菏泽建立名医专家联盟工作站,就是希望通过与菏泽市立医院加强联系,在临床诊疗、教学科研、人才培养等方面,为医院提供全方位、高水平的指导,让老百姓在家门口就能看好病,让患者及家属免于奔波,让菏泽乃至周边地区的心血管患者享受更优良的诊治。

活动现场还举行了“中国医师协会心血管外科医师(鲁西)临床培训基地”授牌仪式,和“同济大学东方心脏集团——菏泽市立医院专科医联体”、“菏泽市心脏疾病诊疗中心”揭牌仪式。

平台闻哨而动 解决企业难题



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 敏静) 牡丹晚报全媒体记者从市“吹哨办”获悉,12月13日0时至12月19日24时,全市“吹哨”平台共受理企业有效求助“哨声”445个,办结445件,办结率100%。

齐心协力,解决企业出行难。近日,鄄城县兴顺建筑工程有限公司通过“吹哨”平台求助:企业大门附近有一个废弃电线杆,人员和车辆出入非常不方便。接到“哨声”后,李进士堂镇“吹哨”办工作人员第一时间实地调查,协调联通公司清理通信电缆,城建部门组织机械和人工迁移电线杆,企业出行难题彻底解决。

贴心服务,让企业员工更“暖心”。华辰商砼有限公司通过“吹哨”平台反映:企业员工大多骑电动车上下班,然而厂区充电难,希望政府能在厂区附近安装集中充电桩。接到“哨声”后,鄄城县古泉街道办事处立即与供电公司沟通,以最快速度在园区先行规划安装了6个充电桩,可供30多辆电动车同时充电。

急事急办,解决企业烦心事。12月16日,山东盛茂灌排设备有限公司通过“吹哨”平台求助:公司门口每天都有半挂车辆停放,影响公司人员出行。郓城县张鲁集镇政府接到“哨声”后,立即组织集中清理,并在现场安装禁止停车警示牌;同时协调指挥半挂车主,就近找到安全的停车位。

京雄商高铁雄商段又传新消息

生态环境部发布环评文件拟审查公示

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 云华) 12月28日,生态环境部官网发布了《关于新建北京至雄安新区至商丘高速铁路雄安新区至商丘段项目环境影响评价文件拟进行审查公示》,雄商高铁项目正式纳入审查名单,公示期为2021年12月28日至2022年1月4日。

根据生态环境部的环评审

查时限,雄商高铁环评报告有望在明年初获得批复。环评批复是项目初步设计审批的重要前置要件,项目初步设计即将进入批复阶段,雄商高铁有望在2022年正式开工建设。

根据公示信息,新建北京至雄安新区至商丘高速铁路雄安新区至商丘段项目包括正线和相关工程。正线全长552.8公

里,按高速铁路标准建设,双线电气化客运专线,设计速度350公里/小时;相关工程主要包括枢纽工程的多段短线路,总长约39.4公里。设车站13座,其中4座为改建,9座为新建。工程总投资810.8亿元。建设工期4年。

新建北京至雄安新区至商丘高速铁路雄安新区至商丘段项目是京港台通道的重要组成部分,

线路位于京沪高速铁路、京广客运专线两大干线之间,基本沿既有京九通道,线路北起京雄城际铁路雄安站,经河北省雄安新区、沧州市、衡水市、邢台市,山东省聊城市,河南省濮阳市,山东省济宁市、菏泽市至河南省商丘市,接入商合杭高铁商丘站。其中,菏泽境内设郓城、菏泽东、曹县西3个车站。